



平成 27 年 6 月 23 日

各 位

上場会社名	東邦瓦斯株式会社
本社所在地	名古屋市熱田区桜田町 19 番 18 号
代表者	代表取締役社長 安井 香一
コード番号	9533
上場取引所	東京・名古屋 第 1 部
問合せ先	財務部長 山碕 聡志
	TEL 052(872)9341

(訂正)

「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 27 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 27 年 3 月期決算短信発表後、有価証券報告書の作成過程におきまして、流動資産の内訳である「リース債権及びリース投資資産」を区分して掲記していなかったことが判明しました。

そのため、連結財務諸表の「連結貸借対照表」及び「連結キャッシュ・フロー計算書」の内訳の表記について訂正を行うものです。

なお、今回の訂正による連結経営成績への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(1) 添付資料 10 ページ 4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年 3月31日)	当連結会計年度 (平成24年 3月31日)
(省略)		
流動資産		
現金及び預金	22,058	17,040
受取手形及び売掛金	<u>44,644</u>	<u>55,397</u>
たな卸資産	19,616	23,144
繰延税金資産	7,239	4,904
その他	<u>7,543</u>	<u>9,105</u>
貸倒引当金	△274	△343
流動資産合計	100,826	109,248

(省略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年 3月31日)	当連結会計年度 (平成24年 3月31日)
(省略)		
流動資産		
現金及び預金	22,058	17,040
受取手形及び売掛金	<u>43,456</u>	<u>53,642</u>
<u>リース債権及びリース投資資産</u>	<u>5,068</u>	<u>5,930</u>
たな卸資産	19,616	23,144
繰延税金資産	7,239	4,904
その他	<u>3,662</u>	<u>4,929</u>
貸倒引当金	△274	△343
流動資産合計	100,826	109,248

(省略)

(2) 添付資料 16 ページ 4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	23,268	18,164
減価償却費	40,573	40,272
投資有価証券評価損益 (△は益)	1,066	—
引当金の増減額 (△は減少)	5,892	△396
売上債権の増減額 (△は増加)	<u>△2,510</u>	<u>△10,653</u>
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,774	△3,475
仕入債務の増減額 (△は減少)	△6,550	△1,638
法人税等の支払額	△3,888	△7,189
その他	<u>△2,145</u>	<u>△2,919</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	53,929	32,163

(省略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	23,268	18,164
減価償却費	40,573	40,272
投資有価証券評価損益 (△は益)	1,066	—
引当金の増減額 (△は減少)	5,892	△396
売上債権の増減額 (△は増加)	<u>△2,349</u>	<u>△10,086</u>
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,774	△3,475
仕入債務の増減額 (△は減少)	△6,550	△1,638
法人税等の支払額	△3,888	△7,189
その他	<u>△2,306</u>	<u>△3,486</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	53,929	32,163

(省略)

以上